
Výroční schůze SDH Lubenec zhodnotila bohatý rok 2025 
Výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů Lubenec se konala 17. ledna 2026. Hlavním 
tématem bylo zhodnocení činnosti v roce 2025, který byl pro místní hasiče mimořádně náročný 
a pestrý. 
Členové výjezdové jednotky SDH Lubenec jako jednotka JPO II zasahovali v uplynulém roce 
celkem u 86 událostí. Nejčastěji vyjížděli k dopravním nehodám (33 výjezdů) a k požárům (28 
výjezdů), v 9 případech poskytovali technickou pomoc. Celkem 56 zásahů proběhlo mimo 
hasební obvod obce, což souvisí s polohou Lubence na rozhraní tří krajů a v blízkosti dálnice 
D6. Význam jednotky v rámci Integrovaného záchranného systému byl opakovaně oceněn 
přítomnými hosty. 
Výjezdovou jednotku v současnosti tvoří 12 dobrovolných hasičů, kteří zajišťují pravidelné 
pohotovosti o víkendech i svátcích. V oblasti techniky byl rok 2025 klidnější – zásahová vozidla 
byla provozována bez větších závad, proběhla oprava brzd na vozidle CAS 32 a technické 
kontroly byly absolvovány bez připomínek. Na vozidle CAS 15 MAN byla provedena výměna 
majáků za moderní LED červenomodré, čímž se zvýšila viditelnost i bezpečnost při zásahu. 
Jednotka byla rovněž dovybavena dvěma stabilizačními tyčemi pro zajištění vozidel u 
dopravních nehod. 
Pozitivní zprávou je, že díky podpoře obce Lubenec obdrží jednotka v roce 2026 nový dopravní 
automobil, který nahradí stávající, již technicky nevyhovující vozidlo. 
Vedle výjezdové činnosti se SDH Lubenec aktivně podílí i na spolkovém a společenském životě 
obce. V roce 2025 hasiči pomáhali s organizací dětských dnů v Lubenci, Blatně a Tisu, 
připravovali ukázky techniky i hasičskou pěnu a prezentovali svou činnost na dětském táboře 
v Lubenci. Proběhl odborný výcvik v práci s motorovou pilou, při letním suchu jednotka 
zajišťovala zálivku zeleně a nově vysazených stromů a uskutečnilo se taktické cvičení v 
Drahonicích. 
Velká pozornost byla na schůzi věnována práci s dětmi a Mladými hasiči. Tato činnost byla 
vysoce oceněna starostou OSH ČMS Jaroslavem Kosinou, který zdůraznil její nenahraditelný 
význam pro budoucnost hasičského hnutí. Poděkování patřilo zejména Bc. Tereze Vopatové a 
Mgr. Jaroslavu Doležalovi za jejich dlouhodobou a obětavou práci s mládeží. Mladí hasiči se 
účastní soutěží v požárním sportu, plní odznaky odbornosti a pravidelně postupují do vyšších 
kol soutěží, jako jsou hry Plamen či Stimax. 
Zaznělo rovněž poděkování sponzorům – panu Martinu Zásmětovi, Václavu Hančárovi, Ing. 
Zdeňku Vukliševičovi, manželům Podolákovým a obcím Lubenec, Blatno a Tis, díky jejichž 
podpoře je zajištěno materiální vybavení i doprava dětí na soutěže a výlety. 
V roce 2025 byla obnovena spolupráce s partnerským sborem SDH Gornsdorf v Německu. Při 
společném setkání v září byla podepsána nová partnerská smlouva. 
Součástí výroční schůze byly také volby výboru SDH. Starostou a velitelem byl zvolen Václav 
Hadač, náměstky starosty Kamila Daliborová a Milan Durčanský. Jednatelkou a hospodářkou 
se stala Jitka Holá, členy výboru Kateřina Fišerová a Martin Dalibor. Práci s mládeží povedou 
Mgr. Tereza Vopatová a Mgr. Jaroslav Doležal, revizorkou byla zvolena Lidmila Zásmětová. 
V roce 2026 se spolková činnost zaměří především na spolupráci s Obecním úřadem Lubenec 
při pořádání kulturních akcí. Chybět nebude tradiční branný den pro děti ani vánoční trhy. 
Hlavní pozornost bude věnována podpoře vedoucích mládeže a dalšímu rozvoji výjezdové 
jednotky. 
Mladí hasiči se navíc představí svým předtančením s překvapením na 19. Hasičském bále v 
duchu „Pomády“, který se uskuteční 14. února 2025 od 20 hodin v kulturním domě v Lubenci. 
Všichni jsou srdečně zváni. 
MUDr. Dana Šašková, kronikářka SDH Lubenec 
 


